
Održana VII redovna izvještajna Skupština Udruženja poslodavaca BPK Goražde

29.03.2013.

  

  

28.03.2013.godine održana je VII redovna Skupština Udruženja poslodavaca na kojoj su pored
članova Skupštine  prisustvovali i  Premijer kantona,  ministar za privredu, ministar za
pravosuđe, upravu i radne odnose, direktorica Službe za zapošljavanje i predsjednik Privredne
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komore.

  

Premijer kantona u svom obraćanju Skupštini je rekao da podržava rad Udruženja poslodavaca
i da je spreman da zajedničkim snagama i kapacitetima pravimo ambijent, te da će Vlada
omogućiti da se dio sredstava vrati privredi u svrhu poticaja.

  

Ministar za privredu je takođe kazao da stoji na rapolaganju i da je otvoren za saradnju
Udruženju poslodavaca po svim pitanjima, odnosno da radimo sve u dogovoru za dobrobit
privrede.

  

      Skupštini su se obratili i direktorica Službe za zapošljavanje i predsjednik Privredne komore
koji su takođe izrazili zadovoljstvo što prisustvuju Skupštini i otvorenost za saradnju sa
Udruženjem poslodavaca.  
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  U nastavku Skupštine nakon što su izabrana radna tijela : verifikaciona komisija, zapisničar iovjerivači zapisnika, usvojen je zapisnik sa VI Skupštine, te se prešlo na izvještaje o raduorgana Udruženja.  Predsjednica Upravnog odbora Munevera Ušanović je podnjela izvještaj o radu Upravnogodbora u kojem je kazala da se Upravni odbor sastajao redovno i razmatrao svu problematikuvezanu za privredu.  Predsjednik Nadzornog odbora Ahmed Šunja podnio je izvještaj o radu Nadzornog odbora ukojem je istakao da je poslovanje Udruženja bilo po zakonskim propisima, te je naglasio da semora malo više posvetiti pažnje finansiranju Udruženja, jer postoji problemi sa finansiranjemkancelarije.  Sekretar Udruženja poslodavaca Adnan Bukva podnio je Izvještaj o radu stručne službe,odnosno tehničkog sekretara naglasivši da je bilo mnogo aktivnosti koje je poduzimao, odposjete sajma u Minhenu, učestvovanja na sajmu „Dani jabuke“, rad u Ekonomsko socijalnomvijeću, prisustvovanje na javnim raspravama o zakonima, ažuriranje web stranice, te mnogedruge aktivnosti.  Izvještaji o radu svih organa su jednoglasno usvojeni.  
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  Program rada ta 2013. godinu je takođe usvojen u kojem je posebno stavljen akcenat narasterećenje privrede i rad kroz Ekonomsko socijalno vijeće.  Do kraja Skupštine usvojeni su Finansijski plan za 2013, završni račun za 2012.godinu, tedonesen Zaključak da se zaduže organi Udruženja poslodavaca i Ekonomsko socijalno vijećeda budu što je moguće više aktivniji kako bi mogli artikulisati svoje koristi te održavanje češćihsastanaka sa predstavnicima Vlasti.    Tehnički sekretar: Adnan Bukva
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